



Два жителя Гурьевского района задержаны по подозрению в двойном убийстве



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту убийства двух мужчин 65-ти и 49-ти лет, тела которых с множественными повреждениями в области жизненно важных органов обнаружены вечером 3 января 2024 года в квартире одного из погибших в поселке Голубево Гурьевского района.

В результате грамотной и слаженной работы следователей регионального управления Следственного комитета и оперативников уголовного розыска УМВД России по Калининградской области удалось установить личности злоумышленников. Ими оказались 18-ти и 19-летний жители СНТ «Голубево», ранее не попадавшие в поле зрения правоохранительных органов. При силовой поддержке бойцов ОМОН «Град» регионального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

управления Росгвардии молодые люди задержаны.

По версии следствия, вечером 2 января 2024 года, подозреваемые, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, заподозрив мужчин в причастности к незаконному обороту наркотических средств, выбив балконную дверь, проникли в квартиру, в которой находились потерпевшие, и нанесли им множественные удары руками и ногами в область головы и тела, после чего, с места преступления скрылись. От полученных травм оба пострадавших скончались на месте, спустя непродолжительное время.

10 января текущего года оба фигуранта задержаны в качестве подозреваемых, допрошены в указанном статусе, дали признательные показания. По ходатайству следователя регионального управления СКР судом в отношении обоих подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Юноши водворены в следственный изолятор до 4 марта 2024 года. По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1853974>